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 توجه :
 از نوشتن با مداد خودداری نمائید.

 استفاده از ماشین حساب مجاز نیست.
 شود.هیچ سوالي پاسخ داده نمي در طول امتحان به
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 نمره( 10)                                                                                          مقدار حد زير را بدست آوريد : -1سوال 
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 نمره( 15)                    . يدبنويس  
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 نمره( 15)                     ها و . . . (اکسترممها، تمام مجانبا با بيان تمام جزئيات رسم کنيد. )نمودار تابع زير ر -3سوال 
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                   نمره( 20)                                                                                     را محاسبه کنيد. های زير انتگرال -4سوال 
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 شود :به کمک قاعده هوپيتال محاسبه مي A مقدار : 1پاسخ سوال
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)شيب خط مماس، مشتق تابع در نقطه کردن برای پيدا  : 2پاسخ سوال , )
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  کنيم.را به کمک مشتق ضمني محاسبه مي 
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}دامنه تابع عبارت است از   : 3پاسخ سوال , }fD    1  داريم :   و 1
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yپس خط  xمجانب افقي و دو خط 0  1وx  1 .دو مجانب قائم منحني هستند  

گيريم :   های اکسترمم تابع، از آن مشتق ميبرای پيدا کردن نقطه
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)arccosبرای حل انتگرال : 4پاسخ سوال )A x dx  2  
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Cبرای حل انتگرال  x x dx 
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)دهيم :        روش دوم )جزء به جزء( : قرار مي ) , ,
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حجم خواسته شده برابر است با   : 5پاسخ سوال
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 داريم : 6پاسخ سوال
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 همگرا است.هم  
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